
 

 

 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ директора КУ «ЦПРПП ВМР» 

від 03.02.2025 № 2 

 
Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, внесеними 

згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019 

 

Найменування: Програма підвищення кваліфікації вчителів іноземних мов. 

 

Форма підвищення кваліфікації: очна.  

Вид освітньої послуги: семінар-практикум.   

Розробники: комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних  працівників 

Вінницької міської ради», к.пед.н., Лановенко Алла Олегівна, консультантка Центру. 

 

Цільова група: вчителі польської мови та літератури закладів загальної середньої освіти та 

позашкільні заклади  Вінницької міської територіальної громади. 

Мета: формування у педагогічних працівників закладів освіти знань, умінь та навичок, 

необхідних для підвищення ефективності освітнього процесу, удосконалення рівня 

професійних компетентностей та педагогічної майстерності.   

Напрям: розвиток професійно-педагогічних компетентностей, використання інформаційно-

комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі. 

Обсяг (тривалість) навчання: 3 години (0,1 ЄКТС). 

Вартість освітньої послуги: безкоштовно. 

 

Зміст: 

1. Розвиток та самооцінювання рівня сформованості професійних компетентностей 

вчителя польської мови. 

2. Вивчення польських легенд як захоплюючий підхід до навчальної діяльності при 

роботі з текстами.  

3. Освітня мнемотехніка як ефективна технологія вивчення іноземної мови. 

 

Компетентності, що вдосконалюватимуться (за Професійним стандартом):  

А1. Мовно-комунікативна, А1.3. Здатність забезпечувати навчання здобувачів освіти іноземної 

мови та спілкуватися іноземною мовою у професійному колі (для вчителів іноземної мови), 

А2. Предметно-методична, А2.4. Здатність добирати і використовувати сучасні й ефективні 

методики і технології навчання, виховання й розвитку здобувачів освіти, А3. Інформаційно-

цифрова, А3.2. Здатність ефективно використовувати наявні та створювати (за потреби) нові 

електронні (цифрові) ресурси, Б2. Емоційно-етична, Б2.2. Здатність конструктивно й безпечно 

взаємодіяти з учасниками освітнього процесу Б3. Компетентність педагогічного партнерства, 

Б3.1. Здатність до суб’єкт-суб’єктної взаємодії із здобувачами освіти в освітньому процесі, В2. 

Здоров’язбережувальна, В2.1. Здатність організовувати безпечне освітнє середовище, 

використовувати здоров’язбережувальні технології під час освітнього процесу, Г1. 

Прогностична, Г1.2. Здатність планувати освітній процес, Г2.2. Здатність організовувати різні 

види й форми навчальної та пізнавальної діяльності здобувачів освіти,  Г3. Оцінювально-

аналітична, Г3.3. Здатність формувати спроможність у здобувачів освіти до самооцінювання і 

взаємооцінювання результатів навчання,  Д1. Здатність до навчання впродовж життя, Д1.2. 

Здатність надавати підтримку колегам у їхньому професійному розвитку.  

 



 

 

Очікувані результати навчання:  

Після завершення навчання за програмою учасники зможуть: 

 здійснювати самооцінювання та самоаналіз рівня сформованості  компетентностей 

згідно оновленого професійного стандарту вчителя; 

 використовувати інструменти самооцінювання рівня сформованості  компетентностей 

для планування подальших кроків професійного вдосконалення; 

 впроваджувати різні методи роботи з іншомовним текстом під час уроків польської 

мови; 

 використовувати освітню мнемотехніку як  ефективну здоров’язберігаючу та 

часозберігаючу методику засвоєння складної інформації; 

 застосовувати ефективну технологію запам’ятовування слів іншомовного походження 

під час навчання польської мови. 

 

Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: педагогічним 

працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення кваліфікації, що відповідає 

вимогам чинного законодавства. 

 

Умови отримання сертифікату: обов'язкова реєстрація на сайті КУ «ЦПРПП ВМР», 

присутність та участь в усіх активностях під час заходу. 

   

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації:  документ про підвищення 

кваліфікації оприлюднюється на веб-сайті Центру протягом 15 календарних днів після 

проведення заходу. 

 

Вартість освітньої послуги: безкоштовно. 

 

 

 


